

# 庆重阳 促发展 爱老人 送温暖



## 爱满重阳节 情暖老干部

### 县委办组织退休老干部到曲艺展览馆等处参观

为进一步关爱退休老干部,丰富老干部的退休生活,在重阳节来临之际,10月23日,县委办组织退休老干部到杨庄镇马街村中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆进行参观。

老干部们一路走,一路看,一路听,实地了解了马街书会的深厚历史渊源和刘兰芳的艺术人生,感受了我县曲艺文化近年来的蓬勃发展。

此次活动,进一步加强了老干部之间的情感交流,体现了老干部们不忘初心,努力发挥余热,一如既往地支持和关心全县各项社会事业发展的奉献精神。

近年来,县委办高度重视老干部工作,始终把老干部工作摆上重要议事日程。主任办公会坚持定期专题研究老干部工作,每月为老干部送去书报杂志,方便老干部学习党的新思想,了解国内外大事;每季度组织老干部开展一次调研,听取老干部对县域经济发展的意见建议;每年组织老干部进行一次体检;按时为老干部过政治生日,形成了尊重老干部、重视老干部和发挥老干部作用的良好氛围。

(县委办)

总工会

### 慰问机关退休老干部

重阳节来临之际,为弘扬中华民族尊老敬老传统美德,10月21日,县总工会班子成员分七个组到机关退休老干部家中走访慰问,向他们致以节日的问候,并送去了慰问品。

慰问中,七个组的工作人员亲切地与老干部们谈工作、唠家常,询问他们的身体健康状况和生活情况,对老干部退休后仍心系工会工作,积极建言献策表示感谢。同时希望老干部们保重身体,在安享晚年的同时,一如既往的关心、支持工会工作,积极为工运事业发展传经送宝。老干部们纷纷表示,将继续保持老当益壮的健康心态和进取精神,为宝丰工运事业发光发热、贡献力量。

(徐克娜)

民政局

### 开展走访慰问活动

10月22日下午,县民政局组织开展重阳节走访慰问活动。该局班子成员带队深入42名退休老干部家中,为他们送去亲切的慰问和节日的祝福。

每到一处,工作人员都与老同志促膝交谈,仔细询问他们的生活起居、身体健康等情况,并希望他们在保重身体的前提下,继续发挥余热,积极贡献力量。同时交待他们的子女,要照顾好他们的生活,让他们吃得开心、住得舒心,真正体现老有所养、老有所依。

此次慰问活动,不仅让退休老干部真切感受到了党和政府的温暖,也进一步弘扬了“尊老、敬老、爱老、助老”的良好社会风气。

(王世超 孙振亚)

城关镇——

### 开展老干部“主题党日”活动暨重阳节座谈会

在重阳节来临之际,为进一步弘扬中华民族尊老、爱老的传统美德,10月24日上午,城关镇召开老干部重阳节座谈会暨老干部支部10月份主题党日活动。该镇党委、政府有关负责同志与老干部们共聚一堂,共贺佳节。

座谈会上,该镇镇长向所有老干部致以节日的问候,感谢他们长期以来情系城关,关心关注城关发展,并向他们通报了今年以来镇党委政府的重点工作。同时希望老干部们继续发挥政治优势和经验优势,当好“智囊团”,一如既往地支持城关工作,积极为城关高质量发展建言献策。

与会老同志们畅所欲言、各抒己见,为该镇今后的发展提供了宝贵建议。座谈会后,该镇还组织开展了老干部支部10月份主题党日活动。老党员们面对党旗重温了入党誓词,并缴纳了党费。当天,镇党委还为老干部们送上了节日慰问品。

(鲁润佳)

周庄镇——

### 开展“庆重阳 促发展”老干部座谈慰问活动

在重阳节来临之际,10月24日,周庄镇开展“庆重阳 促发展”老干部座谈慰问活动,向全镇老干部表达崇高敬意,送上诚挚的节日祝福。

当天,该镇离退休老干部们重温入党誓词;到该镇卫生院进行了体检;到马川新村珍稀菌产业园和中和寨扶贫产业基地进行了参观。随后,在镇政府召开了“庆重阳 促发展”座谈会,向老干部们通报了今年以来全镇经济社会发展情况,重点介绍了疫情防控、产业结构调整和重点项目建设等与老百姓生活息息相关的民生福祉工作。

通过座谈活动,老干部们感受到了党组织的关心与温暖,并表示,今后将继续保持阳光心态,积极参加该镇组织的相关活动,做到“离岗不离党,退休不褪色。”

(周庄镇)

一叶飘飞,千里尽知秋,又是一年重阳时。10月25日,龙王沟乡村振兴示范区王堂村隆重举办敬老孝亲重阳节主题活动,营造“尊敬老人、爱护老人、关心老人”的良好文化氛围,用实际行动促进家庭幸福和社会和谐。

当天上午,王堂村文化广场上鼓乐声声、笑语连连,全村群众兴高采烈、欢聚一堂。该村61名老人佩戴红围巾端坐在广场上,心情愉悦地接受子女们和围观众人的衷心祝福。

主题活动在齐唱《中华好家风》中拉开帷幕。手语舞《发好愿 说好话》无声地将爱意真情传递给在场的每个人;爱心志愿者演唱的歌曲《父亲》、《母亲》让在场老人眼含幸福泪花;82岁的王秀荣老人背诵《习主席寄语》并即兴演唱歌曲《东方红》,使得现场人们不约而同和着节拍一起唱起来,共同感悟党的英明领导和富民强国好政策;歌曲《你笑起来真好看》让沐浴在阳光

## 敬老孝亲 浓情重阳

### 王堂村举办重阳节主题活动



下的老人们个个笑容满面……一时,文化广场成了一片欢乐的海洋。

活动中,大家还一起观看了王堂村文明家风建设幸福课堂宣传片,在场的老人子女及爱心志愿者一起为老人们梳头、捶背按摩(如图),并为每一位老人送上一盆盛开的红菊花。据了解,此次活动还邀请了平顶山市、叶县的个别文明家风家庭参与其中,并现场分享了自身经历和故事。

“王堂村是省妇联树立的新时代文明家风教育示范基地,我们通过举办此次活动,将进一步倡树孝敬老人、关爱老人、与老人贴心的孝道之风,真正实现让老人老有所养、老有所依、老有所学、老有所乐的幸福生活,从而继续深入推动王堂村良好家风、淳朴民风、文明乡风建设,让人们共同感悟乡风文明的文化魅力,让文明之花在王堂村开的更加绚丽多彩。”该村党支部书记杨淑英在现场高兴地表示。

(肖艳超/文 何乐/图)

人口普查家家参与 美好未来人人共享